[punosxenue K padodeit mporpamme mo marematuke 10-11 kmaccsl

OueHouHble MaTEPUAJIBI IVIsl IPOBEEHUS MPOMEKYTOYHOM
aTTecTalMU MO0 UTOraM y4eOHOT0 roja

[Mpeamer: mamemamuxa

Knacc: 10

Bpewms npoBenenus: 90 murym

dopma npoBEeICHUS: KOHMPOIbHASL padboma
Kpurepuu onieHuBanus:

% BBIOJTHEHUS 3aJJaHUN TecToBbIii Oamt ATTecTanioHHas OTMETKA
85%-100% 15-18 «5» («OTIIMYHOY)
65%-84% 10-14 «4» («XOpOIIIO»)
40%-64% 7-9 «3» («yZAOBJIETBOPUTEIHHO)
Memnee 40% Menee 6 «HEYIOBJIETBOPUTEIHHO»
(3aaHKE HE BBIIOJIHEHO)

Bapwuant 1
1. Halinute 3HaueHue BbIpaKEHUS:

2

100%5 — 5%/5 - 53.

2. YOpocTuTe BhIpaKE€HUE:
1

x—y yz —y

1 1 + 1

xZ _ 42 yZ
3. YopocTuTe BbIpasKeHUE:

227 1 1og, 75 - log, 3.

4. peuruTe HEPABEHCTBO:

3+ x
(lJ > 125.
5

5. YkaxuTe MpoMexyTKH BO3pacTaHus U yobiBaHus QyHkmu y = f(X), 3aganHoi rpadpuxom
vF

2

i

61/ -2 ToN] 2 1/4" 6 X
-2

6. YIpocTHUTE BBIpa’KEHUE:
2tg(n — a)cos®a
cos(m — o) sin(-2a)”

7. Pemure ypaBHEHHE:
10g3(1 - x) - 4.
8. Haitnute obnacth onpenenenus QyHKINU:

_ x + 2
f(x) = —

9. Pernte ypaBHerue: 4C0s% X + 4sin x —1 = 0.
10. Pemnre ypaBHEHUE:

J2x + T +x=2.

11.HaiinuTe 3HaueHHE BHIPAXKEHUS:
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sin? 27° — sin? 63°
sin 18°+ cos 18°
12. Pemnte ypaBHEHHUE:
22x+1 _7.10° + 52+ 1 =0.
13. peumiute ypaBHEHUE:
cos?x + 2|cosx| = 0.

14, a Jlano: a - (ABC),
M A ABC — npsiMOYTOJIBHBIH,
£C=90°
B Jokazamb:  MCB -
A PSIMOYTOJIBHBIH.
C

15. ABCDA:B1C1D;1 — npaBunbnas npusma. AB = 6cm, AA1= 8cm.

Haiitu yron mexny npsimeivu AA1 1 BC; miionianp nojaHoM MOBEpXHOCTH MPU3MBIL.

Bapuanr 2
1. HalinuTe 3HaY€HUE BHIPAKCHUS:

1

1/(—5)* + 242 . 22,
2. YpocTuTe BhIpaKE€HUE:
a® - 166%° 45025,
a%25 — 4p025

3. YopocTuTte BbIpaskeHUeE:

logs; 15 — log; 5 + 3°%%°,

4. peuruTe HEPABEHCTBO:
33— x
1 (1 .
32 2

5. YkaxuTe MpoMexyTKH BO3pacTaHus U yobiBaHus QyHKmK y = f(X),3amannoii rpapukom
[ iZ

|

1O

RS REEET, VIR ARRE:
T‘i,‘

6. YIpoCTUTE BBIPAKEHUE:

sin 2a . T
—— —siIn| - + o).
sin o 2

7. Peminre ypaBHEeHMeE:
log,(3x — 1) < 3.

8. Haiigure obmacth onpeaeneHus QyHKINU:

_ |Jx—2
y Nx+1"

9. Pemute ypaBHeHue: 4sin? X + 8¢os X + 1 = 0.
10. Pemure ypaBHEHuUE:

x+A2x+3 =6
11.HalinuTe 3HaueHNUE BbIPAXKEHUS:
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sin2 27° — sin? 63°
sin 18°+ cos 18°
12. Pemnte ypaBHEHHUE:

5-9F+2.15*-3-256*=0.

13. Pemute ypaBHeHue:

sin?x + |sinx| — 2 = 0.
14, a Jlano: ABCD -

M rapajuiesIorpamMmm,

B C al (ABO),

MAL AD.
JHokazamw:
A ABCD — npsmMoyroipHUK.

15. ’

B mpsMoyrosbHOM mNapajieNnenurene JUIMHa quaroHaan 4421 cM, JUIMHBI €ro W3MEpeHHi
oTHOcsTCs Kak 1: 2 : 4. HaliTu mytoiaap moJIHOM MOBEPXHOCTH MapalijiesIeUIe/1a.
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OueHouHble MaTEPUAJIBI IVIsl IPOBEEHUS MPOMEKYTOYHOM
aTTecTalMU MO0 UTOraM y4eOHOT0 roja

[Mpeamer: mamemamuxa

Knacc: 11

Bpewms npoBenenus: 90 murym

dopma npoBEeICHUS: KOHMPOIbHASL padboma
Kpurepuu onieHuBanus:

% BBIOJTHEHUS 3aJJaHUN TecToBbIii Oamt ATTecTanioHHas OTMETKA
85%-100% 15-18 «5» («OTIIMYHOY)
65%-84% 10-14 «4» («XOpOIIIO»)
40%-64% 7-9 «3» («yZAOBIETBOPUTEIHHOY)
Memnee 40% Menee 6 «HEYIOBJIETBOPUTEIHHO»
(3aaHKE HE BBIIOJIHEHO)

Bapuant 1
1. lepkaTenu IUCKOHTHOM KapThl KHMKHOTO Mara3uHa IoJIy4daroT IIPH MOKYIIKE CKUAKY 6%.
Kuura crout 650 pyoneit. Ckonbko pyOeil 3amiaTUuT 1epkaTeib JUCKOHTHON KapThl 3a 3Ty
KHUTY?
2. Ha rpa¢uke n300pakeHa 3aBUCUMOCTb KPYTSIIETO MOMEHTA JIBUTATENSI OT YKMCIIa €ro
00opoToB B MUHYTY. Ha ocu aGcuucc OTKIa1bIBa€TCs YUCIO 000POTOB B MMUHYTY, Ha OCH
opauHaT — KpyTsammii MoMeHT B H-m. Kakoe unciio 060poToB B MHHYTY JIOJDKEH COBEPILIAThH
JBUTATENh, UTOOBI KPYTSIINA MOMEHT ObLT He MeHee 60 H-m?
H'm
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3. Ha xneruaroii 6ymare ¢ pasmepom kieTku 1x1 nzobpaxena tpaneuus. Haiiaure nuny

CpeaHer JJMHUM 3TOU Tpareluu.

| ; !
i |
! ) OV SIS CHNS- N

4. B cpennem n3 600 canoBbIX HACOCOB, MOCTYIUBILINX B IPOJaXy, 3 noarekaroT. Haiaure
BEPOATHOCTH TOTO, UTO OJIMH CIy4aiiHO BEIOpaHHBIN JJI1 KOHTPOJIS HACOC HE MOJITEKAET.

o 96+x — 812)‘
5. Hailinure KopeHb ypaBHEHUS
6. [Tnomane Tpeyronbanka ABC paBHa 152. DE — cpennsist muaus. Haiimure mmomais
TpeyroibHuka CDE.

C

A B
7. Ha pucynke nzobpaxén rpaduk ¢yHkiuu y = f(X) u BoceMb Touek Ha ocu abcrmucc: x1, X2,
x3, x4, x5, x6, x7, x8. B cKOIbKUX U3 3TUX TOYEK Mpou3BoAHas GyHKIMU f(X) oTpuliaTenbHa?
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y = f(x) v

X, X X3 X4 X5 Xp X7 X5 x

8. [{lunuHap M KOHYC UMEIOT 001IHMe OcHOBaHUe U BbicoTy. O0BEM KOHYca paBeH 28. Halinure
00BbEM LIMIIUH]IpA.

9. Haiinure —22C0828 oy P05 = 0.8

10. B po3eTky 35€KTpoceTy NOAKII0YEHBI IPUOOPHI, 001Iee COPOTUBIEHUE KOTOPBIX
cocraBiseT R1=56 Owm. [lapainensHoO ¢ HUMH B PO3ETKY IIPEAIOIaracTcs MOAKIIOYNATh
aneKkTpooborpesarens. OnpeaenuTe HaMMEHbIee BO3MOXKHOE conpoTuBieHne R2 storo
3JIEKTpOOOOrpeBares, €Clid U3BECTHO, YTO MPH MapajuIeIbHOM COSIMHEHUH JABYX
MIPOBOJAHMKOB ¢ compoTtuBiieHussMUA R1 1 R2 ux obiee conporuBnenue 3aaaéres GopMynoi

, & ISl HOPMAJIBHOTO (DYHKIIMOHUPOBAHUS AIIEKTPOCETH 00IIIee CONPOTHUBIICHHE
B Hell 10JKHO ObITh He MeHble 24 OMm. OTBeT faiiTe B omax.

11. Paccrosinue mexay npuctansmu A u B pasHo 77 kM. 13 A B B 1o Tedenuro pexku
OTIpaBUJICS IJIOT, a uepe3 | yac Bcies 3a HUM OTIpaBUiIach MOTOpHAs JIOKA, KOTOpasd,
npuOBIB B MyHKT B, ToTyac nmoBepHyna oOpaTtHo 1 Bo3BpaTmiack B A. K 3ToMy BpeMeHH 10T
nporuislt 40 kM. HaliquTe ckopocTh MOTOPHOM JIOAKU B HETMOJABUKHOM BOJIE, €CIIU CKOPOCTh
Te4eHUs peku paBHa 4 kM/4. OTBeT AaiTe B KM/4.

12. Haiigure Touky MuarMyMa QyHKIMU y = X — In(X+6) + 3.

13. a) Pemmte ypaBHEeHuUE 4167 9.4+ 2 =10 .

o
6) HaiinuTe Bce KOpHH 3TOr0 ypaBHEHUs, PUHA UIEKAIIUE OTPE3KY 2

14. Ha pebpe SA npaBuibHON dyeThIpéxyroibHoil nupamuasl SABCD ¢ ocnoBannem ABCD
orMmeueHa Touka M, npuuém SM : MA = 5:1. Touku P u Q — cepeaunsl pédep BC u AD
COOTBETCTBEHHO.

a) Jlokaxxure, 9TO ceueHNEe MUPaMUIbI IIIOCKOCTRI0O MPQ siBisieTcst paBHOOEIpEHHOM
Tpanenuen.

6) Haiigute oTHOIIEHHE 00bEMOB MHOTOTPAHHUKOB, Ha KOTOPBIE TIOCKOCTh MPQ pazbuBaet

MAPaMULY.
15. Pemmte HEpaBEHCTBO:
logs x - 4 B

= +
1033[1’] logs x log%x—log3x3
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BapuanT 2

1. ITpuzépamu ropoJICKOM OJIMMIIMA/IbI 10 MaTeMaTUKe cTaiu 20 yueHUKOB, 4TO cocTaBuio 10
% oT uncna yyacTHUKOB. CKOJIBKO YEJIOBEK y4acTBOBAJIO B OJUMMHUaze?

2. Ha pucyHke noka3aHo U3MEHEHHE TEMIIEPATyphl BO3/lyXa Ha MPOTSKEHUU TpEX cyToK. 1o
TOPU30HTAIN YKa3bIBaeTCs AaTa U BpeMsl, 110 BEPTUKAIM — 3HA4eHUE TeMIepaTyphl B rpagycax

Llenbcus. OnpenenuTe 1Mo pUCYHKY HAMMEHBIIYIO TeMIiepatypy Bo3ayxa 19 ¢espanst. OtBeT
Jaire B rpanycax Llenbcus.

t,°C

—131-—
—14 9
—15

0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00

18 despansa 19 despans 20 dpespans
3. Ha kneruatoii 6ymare ¢ pazmepom kietku 1x1 nzobpaxén tpeyronsuuk ABC. Haiinure
JUIMHY €T0 OMCCEKTPUCHI, IPOBEAEHHOMN U3 BEpLIMHBI B.
A | : T T 1

. [

- I e ot

4. B cbopHuke 6ueToB 1o reorpaduu Bcero 25 6uneTos, B 17 U3 HUX BCTpeyaeTcs BONPOC MO
teme «Ctpanbl Appukmn». Haiinure BepoITHOCTH TOTO, YTO B CIIy4aifHO BHIOPAaHHOM Ha
9K3aMeHe OuleTe IKOJIBHUKY He A0CTaHeTcsl Bonpoc 1o TeMe «CtpaHbl AQpukm».

5 Hai (x—4Y =729

. Halingute KOpeHb ypaBHEHHUS
6. Yetsipéxyronsauk ABCD Bnucan B okpyxHocTh. Yros ABD pasen 72°, yron CAD pasen
58°. Haiinure yron ABC. OTBeT paiite B rpagycax.

A D

7. Ha pucynke u3o0paxéH rpaduk ynkuuu y = f(x). Ha ocu aGcruce oTMedensl Touku -2, 1,
3, 4. B kakoii U3 3TUX TOUEK 3HaUEHUE MPOU3BOAHON Hanboblee? B oTBeTe ykaxkute 3Ty
TOYKY.

y

8. IIpssMOyYTOJIBHBIN MapajuIeIenuIle]] ONMCAaH OKOJIO LWJIMH]PA, pPaUyC OCHOBAaHHUS U BBICOTA
KoToporo paBHbl 7. Haliqute 00b€M napasuienenumnesa.
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9. Haiinurte 3HaueHUe BbIPaKEHUS
10. B xoze pacnaga paguoakTHBHOTO H30TOMA €0 Macca yMEHBINACTCS M0 3aKOHY
t

m=py-2 T
g , rie m0 — HavaubHasi Macca U30TOMa, t — BPEeMsl, POLIS/IIEe OT HA4aIbHOTO

MoMmeHTa, T — nepuoj noiypacnajia. B HauanbHbIE MOMEHT BPEMEHM Macca U30ToIa 52 MT.
Ilepuon ero nonypacnana cocrasisgetr 9 muH. Haliqure, uepe3 CKOJIbKO MUHYT Macca U30Tona
Oyzner paBHa 13 wmr.

11. MoTtopHas JoAKa npouuia IpoTUB TeUeHUs peku 143 KM 1 BEpHYJIaCh B MYHKT
OTMPABJICHHUSI, 3aTPATUB HA OOpaTHBIN IMyTh Ha 2 yaca MeHbIe. Haitaure ckopocTh TeueHusl,
€CJIM CKOPOCTH JIOJAKHU B HETOABMKHOM Bojie paBHa 12 km/4. OTBET naiTe B KM/4.

} - [2x2—26x+ 26)@"”
12. Haiinute TOYKy MUHUMYMa ()YHKIIHH

i cos x+£]
367 436 [ Ll
13. a) Pemmre ypaBHeHue 6
]

0) Haitnute Bce KOpHU 3TOTO YpaBHEHMUsI, PUHAJICKAIIAE OTPE3KY C
14. B npaBunbHOl TpeyrosnbHoi nupamuge SABC cropona ocHoBanusa AB paBha 12, a
6okoBoe pedpo SA paBno 13. Touku M u N — cepeaunnl pédep SA u SB coOTBETCTBEHHO.
[TnockocTh a copepxut npsamyro MN u neprneHuKyspHa MIOCKOCTH OCHOBAHUS ITUPAMMU/IBI.
a) Jlokaxure, 4TO INIOCKOCTH a aenuT Meauany CE ocHoBaHMs B oTHOIIEHHHM 5:1, cunTas ot
touku C.
6) HaiinuTe miomaas MHOTOYTOJIBHUKA, SIBIIIOLIErocs ceueHueM nupamuasl SABC
IJIOCKOCTBIO a.

2" 2" +1 5

u + L3 + u L3 -
15. Pemute HepaBeHcTBo 2 —3 2 —2 4 =52 +6&




